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2. %%FW |50 ek L hﬁ:%llfé‘rﬁﬂfl‘l {(Dynamic Memory Allocation) ? & g’?E’;’»F?:(Static)gt*[‘l*?é‘??E'El?[
PF‘F' RS 0 AT, %\mﬁ?ﬁﬁ” C?ﬁjl—mﬁ*ﬂ:ﬂ malloc()F{! free()fv= === d #Erfy] o (10%)

3. ﬁ%?@ﬁ‘%ﬁ 1% {+]1(Double-ends Queue) Ewlv[’?fﬁﬁ“ﬁ VTP R 1 - (10%)

4. PHl(queve)fisif 7" enqueue() » 2 H AFENIIABIHELI > « S AL @Y
[ - (10%)
Step [0]: struct Node {
int data;
struct Node * next;
b
typedef struct Node QNode;
typedef struct QNode * LQueue;
LQueue front = Null;
LQueue rear = Null,
]’@F%E Vi = T o Sy = ]’[ﬁ'%ﬁj fﬂr’\fyuéa‘gj,’ﬁ%pﬁ[ 197]I(a queue represented by linked list) -
Jrr Fig.4(@)Ers o

rear newnode
front —{ 11 »| 12 » 13 | —>NULL d 4 s NULL
Fig.4(2) "7 = MR ARAFY TS5 I Fig.4(b) 2 — [Frfi
newnode
rear
ﬁ
front —»{ 11 > 12 13 | X [’ZI“Z[]JLL » d | +—>NULL
Fig.4(c) x4~ Step[Z-Z]EfJﬁﬁﬁé‘ﬂEﬂ
rear newnode rear
BT 3 {
front —>»{ 11 > 12 > 13 » d —+—> NULL front —>{ 11 > 12 > 13 > d —+—>» NULL
Fig.4(d) {17 Step[ 3158 B i Fig.4(e) 5& 7P B 15 1S £ 4]

Step [1]: g~ AR ¢ IR > I Fig.4(b)H -
newnode = (LQueue) malloc(sizeof(QNode));
newnode -> data = d;
newnode ->next=_ (1) ;
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Step [2]: ﬁﬁj rear Tﬁ@iﬂi NULL ?
[2-1]: # kL FA87- F Rk U}HF gg[jfﬁir@ ;fF[[ %E?If&fnewnode 4[]
front = newnode,
[2-2]: ¥ P&l EJH}-{%’ rear Tﬁ@ﬁ’ﬁﬁ%ﬁ next TF?@ ) Tﬁyﬁﬁlﬁ%newnode o 2]
rear ->next=_ (2) ; J[Fig.4(c)5=- o
Step [3]: }{ﬁ’ rear TF?@ ) Tﬁyﬁﬁlﬁ%newnode 0
rear = newnode; [' Fig.4(d)5r=- -
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(2) #8f xy Hegw = Al BOOH Fo- Srovel BIGNE? * Bl OO - M £
CISIIt*] = FE S Tifr s, t==i j pugiiga 2 02 (A1 > s=1(i), t=g(t) > =1 f(1)== g(v)
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AlO0] |A[1] |AI2] | AI3] A|[N*N-4] | A[N*N-3] | A[N*N-2] | A[N*N-1]

B 5a) ~ — AEHEI AL - f@%@ﬁﬁ"ﬁ% L

o

|+
()
o

o R4 ¥ 2




Rz F 8 1038 &R T LI s 434

I R
SRR D100 44

4
%
2N

i

TS GREEaR)

AR R4S 100 A

£E i

T

P

[/ 5(0) ~ — AEEPE xy Aed [0 A BOD » R T

50+ gl v 7 o A O - R

B[O][N-1]| B[1][N-1] B[

2][N-1]

BIN-3]IN-1]) BIN-2]N-1]| B[N-1]|N-1]

B[0][N-2]| B[1][N-2] B[2][N-2]

B[N-3][N-2]| B[N-2][N-2] B[N-1][N-2]

Z+N —W BN | Bl | B2y | T i | BN | sy
Z —| BlOJO] | BiLlo] | B2ij0] | e BIN3NO0I| BIN210]| BIN-1Jj0]
z 4 Z+N2  Z+N-1

K K+1 K+N-2  K+N-1

K — Clolj0] | Clujiol | C2110] | eeeees CIN-3][0] | CIN-2][0] | C[N-1]j0]

K+N —pf ClOILL | i | iy | L, CIN-3][1] | CIN-2]{1] | CIN-1][1]
C[0]|N-2]|C[1]IN-2]|CI2]IN-2]|  «uue.. C|N-3]IN-2]| C[N-2][N-2] | C[N-1]N-2]
CIO]IN-1]|C[1][N-1] |C[2][N-1] |~ =""""" CIN-3][N-1]| C[N-2]|N-1] | CIN-1]|N-1]
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6. 7 FF{1#(Tree) ? ffr i~ 7 f8i(Binary Tree) ? [y # ¢ &1 ? GV (A0 ifih ™ > ¢ fj™)
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F = 7 bf(Complete Binary Tree) ? i 2]
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